

习近平给“郭明义爱心团队”回信 以实际行动书写 新时代的雷锋故事

据新华社北京3月4日电 在3月5日学雷锋日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给“郭明义爱心团队”回信,对他们服务社会、助人为乐、爱岗敬业给予充分肯定,并向全国广大志愿者和爱心人士致以崇高敬意。

习近平在信中表示,得知你们“跟着郭明义学雷锋”,用爱心温暖需要帮助的人,在服务社会、助人为乐、爱岗敬业中提升人生境界,感到很欣慰。

习近平指出,雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为。积小善为大善,善莫大焉。当有人需要帮助时,大家搭把手、出份力,社会将变得更加美好。

习近平强调,我国工人阶级应该为全社会学雷锋、树新风做出榜样,让学雷锋精神在祖国大地蔚然成风。他希望“爱心团队”努力践行社会主义核心价值观,积极向上向善,从“赠人玫瑰、手有余香”中感受爱的力量,以实际行动书写新时代的雷锋故事,为实现中国梦有一分热发一分光。

“郭明义爱心团队”是以鞍钢涌现出的全国劳动模范、被誉为“当代雷锋”的郭明义名字命名的一支志愿服务团队。近日,“郭明义爱心团队”的同志们给总书记写信,汇报了他们“跟着郭明义学雷锋”的主要成果和心得体会。

习近平同 俄罗斯总统普京通电话

新华社北京3月4日电 国家主席习近平4日晚应约同俄罗斯总统普京通电话,双方就中俄关系、乌克兰局势交换意见。

习近平表示,我同普京总统不久前在索契举行成功会晤,实现了中俄关系今年的“开门红”。按照我们达成的共识,双方有关方面正在推动相关战略性大项目合作。云南昆明严重暴力恐怖事件发生后,普京总统第一时间发来慰问电,表达了对中方的坚定支持,中方愿同俄方保持和加强反恐合作。我欢迎你在不久的将来访华,共同推动中俄关系在高水平上继续向前发展。

普京表示,俄中双方保持着密切交往与合作。我期待着同习近平主席再次会晤,就共同关心的重大问题进一步深入交换意见。

普京通报了当前乌克兰局势的演变过程以及俄方立场和应对措施。

习近平阐述了中方原则立场,指出乌克兰局势发展到今天,偶然中有必然。当前,形势高度复杂、高度敏感,牵动地区局势和国际全局。相信俄方能同各方协调,推动问题得到政治解决,维护地区和世界和平稳定。中方支持国际社会有利于缓和局势的建议和斡旋努力。

推进生态文明 建设美丽中国

——十八届三中全会以来我国生态文明体制改革述评

党的十八届三中全会提出,紧紧围绕建设美丽中国,深化生态文明体制改革,加快建立生态文明制度,健全国土空间开发、资源节约利用、生态环境保护的体制机制。十八届三中全会以来,各地各部门全力破解日益突出的资源环境问题,生态文明体制改革蓬勃展开,推动形成人与自然和谐发展的现代化建设新格局。

不简单以GDP论英雄, 改善生态环境就是发展生产力

上周,一场大范围雾霾天气在我国中东部地区持续数日,影响面积达上百万平方公里,京津冀及周边地区污染最重……

在频频出现的环境事件面前,单一的经济增长考核指标苍白无力。

实现中国梦、建设美丽中国,必须更加重视转变发展方式,提高发展质量。习近平总书记2013年5月24日在中央政治局第六次集体学习时强调指出,要正确处理经济发展同生态环境保护的关系,牢固树立保护生态环境就是保护

生产力、改善生态环境就是发展生产力的理念,更加自觉地推动绿色发展、循环发展、低碳发展,决不以牺牲环境为代价去换取一时的经济增长。

十八届三中全会已确定,对限制开发区域和生态脆弱的国家扶贫开发工作重点县取消地区生产总值考核,对领导干部实行自然资源资产离任审计,建立生态环境损害责任终身追究制。中央组织部近日印发的《关于改进地方党政领导班子和领导干部政绩考核工作的通知》,明确要求完善政绩考核评价指标,不搞地区生产总值及增长率排名。

探索路径日渐清晰,生态 红线呼之欲出

去年9月,重庆市做出决定,按照全市经济发展水平、资源禀赋、人口承载力不同,将全市划分为都市功能核心区、都市功能拓展区、城市发展新区、渝东北生态涵养发展区和渝东南生态保护发展区“五大功能区”,配套相应政绩考核、财税金融保障机制,推动区域差异化、联动式发展。为确

保功能区战略落到实处,重庆市正在建立各有侧重的绩效考核评价体系。

像重庆这样,各地都在根据自身情况积极探索生态文明发展之路。云南、湖北、广西等省区相继出台专门文件,将生态文明建设摆在了推动区域科学发展的重要位置,把生态文明建设作为统筹区域经济社会发展、社会进步、环境保护相协调的重要抓手,系统谋划生态文明建设工作。

本月初,环境保护部印发了《国家生态保护红线——生态功能基线划定技术指南(试行)》。此前,环境保护部提出了构建以生态功能红线、环境质量红线和资源利用红线为核心的国家生态保护红线体系,今年将完成全国生态保护红线划定任务,指南的发布标志着生态保护红线划定工作进入全国整体推进阶段。

搞好顶层设计,用制度和 法律保护生态环境

十八届三中全会决定提出,建设生态文明,必须建立系统完整的生态文明

制度体系,实行最严格的源头保护制度、损害赔偿制度、责任追究制度,完善环境治理和生态修复制度,用制度保护生态环境。

人们注意到,修改环境保护法、水污染防治法、大气污染防治法、土壤污染防治法等已列入十二届全国人大常委会立法规划;环境保护部定期在其官方网站公布对群众反映强烈的环境污染问题的督办查处结果;最高人民法院、最高人民检察院出台的办理环境污染刑事案件司法解释正式施行,对于触犯多个罪名的环境污染犯罪行为,司法审判依法“从重罪处断”。

国家发展改革委有关负责人日前表示,将紧紧围绕建设美丽中国,加快推进生态文明建设,推动粗放型发展方式向绿色循环低碳发展方式转变,完善生态文明制度体系,制定实施《关于加快推进生态文明建设的意见》,对生态文明建设进行总体部署。

(据新华社北京3月4日电)

全面深化改革进行时

昆明“3·01”事件医疗、丧葬等费用政府全负责

遇难者善后工作积极开展

新华社昆明3月4日电(记者 侯文坤)政府安排得很周到,吃的、住的都给解决了,我们心里也有底了。”遇难者家属杨说前说,侄子遇难后一家人都很难过,能够得到政府的关心、照顾,他们感到温暖和欣慰。现在他们正在工作人员协助下办理善后事宜。

记者从昆明市政府了解到,随着昆明“3·01”严重暴力恐怖袭击案件成功告破,有关死难者善后、伤者救治和遇难者家属的心理疏导工作正在有序开展。

3月1日,昆明市火车站发生严重暴

力恐怖袭击事件。目前,受伤人员均已妥善安置在市区各医院接受救治,遇难者遗体已被分别送至昆明市3个殡仪馆,由公安部门进行遗体检验,逐一核实确认身份。

据昆明市副市长李喜介绍,昆明市对遇难者的基本丧葬费,包括火葬、殡仪、悼念等服务费用,均由政府支付;对受伤人员的治疗费用,也由政府全额支付;善后工作开展期间,遇难者和伤者家属在昆明的吃、住、行等费用,政府全部负责。此外,昆明市还将对无辜遇难者家属给予一

次性救助金,作为人道主义救助。

同时,为妥善做好遇难者的善后工作,当地政府成立了由市领导带队的遇难群众善后工作组,按照一名遇难群众成立一个工作小组原则,对遇难者家属进行“一对一”的帮扶,切实做好家属接待、心理抚慰工作,了解诉求和意愿,全力协助处理善后工作。有新增遇难情况时及时增设包保小组。

在一家安置遇难者家属的宾馆里,记者见到了38岁的杨军民。他的妻子在这次事件中遇难,一家人都从云南云

龙县赶到昆明办理相关手续,“这几天政府很照顾,丢失的行李也在帮忙寻找。”杨军民告诉记者,工作人员每天都要来宾馆三四次,了解他们的情况和需要,有时还会送些水果来。

昆明市民政局有关负责人表示,由于善后工作量大,后续还将增派工作人员。针对每个家庭的要求,有关部门会尽量做好服务与安排。

4日,来自高校、社会服务机构的60多名志愿者参与到昆明市第一人民医院的志愿服务中。

克里米亚局势胶着 双边多边博弈加剧

3日,乌克兰克里米亚半岛局势依旧胶着,乌克兰政府和军方指责俄罗斯向克里米亚“增兵”导致局势恶化,俄方则否认对乌克兰发出动武最后通牒。同日,美国、欧盟分别对俄罗斯发出制裁威胁。

乌俄各执一词

乌克兰代理国防部部长杰纽克称,克里米亚局势突变期间,俄罗斯调派约5500名特种部队人员入境乌克兰,连同驻在乌境内的黑海舰队,俄军目前已在乌克兰驻有1.6万名士兵,乌俄之间就黑海舰队在克里米亚驻扎的协议遭到“粗暴破坏”。

杰纽克称,克里米亚半岛乌克兰驻军已经被俄罗斯部队包围。如果乌方军人经受不住挑衅,俄军就将实施预谋已久的计划。乌国防部称,俄黑海舰队司令已向乌军发出通牒,如果乌军4日5时之前不投降,俄军将对乌克兰武装力量发动进攻。

针对乌方指责,俄黑海舰队司令部以“完全胡说八道”予以回应。俄方称已对乌方莫须有的指责习以为常,俄乌在克里米亚发生直接冲突是不可能的。

俄议会上院1日授权总统普京在乌克兰动用军事力量。俄方迄今

并未明确证实是否出兵克里米亚。

美俄唇枪舌剑

联合国安理会3日就乌克兰局势举行紧急会议。俄常驻联合国代表丘尔金在会上宣读乌克兰被解职总统亚努科维奇1日写给普京的信。丘尔金说,亚努科维奇在信中要求普京动用武装部队,在乌克兰建立和平、法治和秩序,并保卫乌克兰人民。

丘尔金说,那些将俄军事活动描绘为“入侵”的国家威胁制裁俄罗斯,而正是这些国家一贯鼓励乌克兰内部与他们关系密切的政治势力不要举行对话,同时忽视乌南部和东部,使乌克兰社会分化。这些国家应该采取更为负责任的方式解决问题。

丘尔金发言结束后,美国常驻联合国代表萨曼莎·鲍尔否认丘尔金的说法,称乌克兰东部俄语居民并未受到威胁。丘尔金和美国等代表在联合国安理会紧急会议上就乌克兰局势辩论长达两个半小时。

多边博弈加剧

同日,美国总统奥巴马说,鉴于俄方“增兵”克里米亚“违反国际准则”,美方正在考虑在经济和外交上采取“全系列”措施“孤立”俄罗斯。

当天晚些时候,美国政府宣布,自即日起暂停与俄方在军事领域的“一切合作”以及与俄方的贸易和投资谈判。

针对美国制裁威胁,俄罗斯外交部3日表示,乌克兰局势并非俄罗斯造成,而是由于民族极端分子对克里米亚和乌东南部地区居民构成安全威胁,俄方措施适当且合法,并建议美方应客观评估乌克兰在“暴力篡权”的临时当局治下不断恶化的局势。

俄罗斯总理梅德韦杰夫当天应邀同美国副总统拜登电话商议乌克兰局势。梅德韦杰夫强调,俄方必须保护在克里米亚的乌克兰和俄罗斯公民的利益,俄方尚未做出在乌动用武力的决定,希望美方在国际关系中,在国际法准则基础上扮演建设性角色。

同日,欧盟召开成员国紧急外长会议,会后敦促俄罗斯尽快采取措施缓和克里米亚紧张局势,并宣布抵制将于今年6月在俄黑海城市索契举行的八国集团峰会。欧盟还将对俄方采取进一步“针对性措施”并保留“迅速采取一切必要措施”的立场。

(综合新华社3月4日电)

相关链接

普京首次就乌克兰局势升级事件表态

俄只有在“最极端情况下”才会使用军队

俄罗斯总统普京4日说,乌克兰正在发生“违宪政变”,俄罗斯只有在“最极端情况下”才会对乌克兰使用军队。这是乌克兰局势升级之后,普京首次就此公开表态。

普京当天在记者会上说,乌克兰正在发生的事情是“违宪政变和武力篡权”,亚努科维奇同意了反对派的要求,事实上已放弃权力,他毫无疑问是乌克兰的合法总统,

基辅现政权无权代表人民决定乌克兰的未来。

普京同时表示,俄罗斯只有在“最极端情况下”,在“合法的基础上”才会对乌克兰使用军队。他说,目前出兵的必要性暂时没有,但可能性是有的。俄罗斯不准备吞并克里米亚,俄罗斯之前进行的军演跟乌克兰事件没有关系。

普京强调,如果乌克兰东部出

现违法现象,为保护在乌的俄公民,俄罗斯可以使用所有的现有手段。他说,克里米亚已向俄罗斯请求人道主义援助,俄可以向其提供援助,还可以向其提供财政援助。

针对美国等国对八国集团峰会的抵制,普京说,俄罗斯依然在筹备索契八国集团峰会,“如果他们不想来就不必来”。

(据新华社莫斯科3月4日电)

2014中国洛阳
第十三届国际名车展

洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳

第13届国际名车展

主流媒体强强合作 名车荟萃联袂巨献

◆时间: 3月28日-3月31日 ◆地点: 洛阳市体育中心广场

洛阳两大主流媒体首次联合主办 大车展 等你看

组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com